ПОЛІТИКА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ
Конфіденційність користувачів нашого сайту дуже важлива для нас, і ми робимо все можливе, щоб забезпечити її захист. Ця політика пояснює, як ми використовуємо вашу особисту інформацію.

1.ЗБІР ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ
Збиранню, зберіганню та використанню підлягають наступні види персональних даних:
· Інформація про ваш комп’ютер, включаючи вашу IP-адресу, Географічне розташування, тип і версію браузера та операційну систему;
· Інформація про ваші відвідування та використання цього сайту, включаючи джерела переходів, тривалість відвідувань, переглянуті сторінки та шляхи навігації сайтом;
· Інформація про вашу електронну адресу, яку ви використовували для реєстрації на нашому сайті;
· Інформація, яку ви ввели під час реєстрації на нашому сайті, наприклад ваше ім’я, номер телефону, електронну адресу пошти, тощо; 
· Інформація, така як ваше ім’я та адреса електронної пошти, яку ви надаєте під час підписки на наші електронні листи та/або інформаційні бюлетені;
· Інформація, яку ви ввели під час використання послуг нашого сайту;
· Інформація, яка створюється, коли ви використовуєте наш сайт, включаючи інформацію про час, частоту та умови вашого використання;
· Інформація про зроблені вами покупки, послуги, якими ви користуєтеся, або транзакції, які ви проводите через наш сайт, включаючи ваше ім’я, адресу, номер телефону, адресу електронної пошти та інформацію про кредитну картку;
· Інформація, яку ви публікуєте на нашому сайті з метою публікації в Інтернеті, включаючи ваше ім’я користувача, зображення профілю та вміст вашої публікації;
· Інформація, що міститься в будь-якому повідомленні, яке ви надсилаєте нам електронною поштою або через наш сайт, включаючи вміст і метадані повідомлення;
· Будь-яка інша особиста інформація, яку ви нам надали.
Перш ніж розкривати нам особисту інформацію будь-якої третьої сторони, ви повинні отримати згоду цієї особи на розкриття та обробку такої інформації відповідно до цих правил.

2.ВИКОРИСТАННЯ ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ
Особиста інформація, яку ви надаєте нам через наш сайт, використовуватиметься для цілей, викладених у цій політиці або на відповідних сторінках сайту. Ми можемо використовувати вашу особисту інформацію для таких цілей:
· адмініструвати наш сайт і бізнес;
· персоналізувати наш сайт для вас;
· дозволити вам користуватися послугами, доступними на нашому сайті;
· надсилати вам продукти, придбані через наш сайт;
· надсилати вам повідомлення, рахунки та нагадування про оплату, а також отримувати ваші платежі;
· надсилати вам немаркетингові комерційні повідомлення;
· надсилати вам повідомлення електронною поштою, які ви спеціально запитували;
· надсилати вам електронні листи, якщо ви підписалися на наші електронні листи та/або інформаційні бюлетені (ви можете будь-коли повідомити нам, що більше не бажаєте отримувати електронні листи від нас);
· надсилати вам маркетингові повідомлення про нашу бізнес-діяльність або бізнес-діяльність ретельно відібраних сторонніх компаній, які, на нашу думку, можуть вас зацікавити, шляхом публікацій або, якщо ви спеціально на це погодилися, шляхом надсилання електронних листів або використання подібних медіатехнології (ви можете будь-коли повідомити нас про те, що більше не бажаєте отримувати маркетингові повідомлення);
· надавати стороннім компаніям статистичну інформацію про наших користувачів (однак ці сторонні компанії не зможуть ідентифікувати жодного окремого користувача за цими даними);
· керувати запитами та скаргами, зробленими вами або про вас стосовно нашого сайту;
· для забезпечення безпеки нашого сайту та запобігання шахрайству;
· для перевірки дотримання положень та умов, що регулюють використання нашого сайту; і
· для інших цілей.
Ваші налаштування конфіденційності можуть використовуватися для обмеження публікації ваших особистих даних на нашому сайті та можуть бути скориговані за допомогою елементів керування конфіденційністю сайту.
Без вашої прямої згоди ми не будемо передавати вашу особисту інформацію будь-якій сторонній компанії для прямого маркетингового використання цією або будь-якою іншою сторонньою компанією.

3.РОЗКРИТТЯ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ
Ми залишаємо за собою право розкривати вашу особисту інформацію будь-якому з наших співробітників, менеджерів, професійних консультантів, агентів, постачальників або субпідрядників у межах і для цілей, викладених у цій політиці.
Ми залишаємо за собою право розкривати вашу особисту інформацію:
· у тих випадках, коли цього вимагає закон;
· у зв’язку з будь-якими поточними або майбутніми судовими процесами;
· для встановлення, здійснення або захисту наших законних прав (включаючи надання інформації іншим сторонам для запобігання шахрайству або зменшення кредитних ризиків);
Ми не розголошуватимемо вашу особисту інформацію третім особам, за винятком випадків, визначених цими правилами.

4.МІЖНАРОДНА ПЕРЕДАЧА ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ
Інформація, яку ми збираємо, може зберігатися, оброблятися та передаватися між країнами, в яких ми працюємо, щоб ми могли використовувати інформацію відповідно до цих правил.
Інформація, яку ми збираємо, може передаватися в такі країни, де немає законів про захист даних, подібних до законів Європейської економічної зони: США, Японія, Китай та Індія.
Особиста інформація, яку ви розміщуєте на нашому сайті, може бути доступною в Інтернеті по всьому світу. Ми не можемо запобігти його використанню або незаконному використанню в злочинних цілях третіми особами.
Приймаючи ці правила, ви погоджуєтеся на передачу вашої особистої інформації, зазначеної в наступному розділі.

5.ЗБЕРІГАННЯ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ
У цьому розділі викладено правила та процедури компанії щодо збереження особистої інформації. Ці правила та процедури мають на меті забезпечити дотримання наших юридичних зобов’язань щодо збереження та видалення особистої інформації.
Особиста інформація, яку ми обробляємо з певною метою або цілями, не повинна зберігатися довше, ніж це необхідно для досягнення цієї мети або цілей.
Без обмеження положень, викладених у цьому розділі, ми зазвичай видаляємо особисту інформацію рівно через рік після її збору.
Незважаючи на інші положення цього розділу, ми зберігатимемо документи (включаючи електронні документи), які містять особисту інформацію:
· у тих випадках, коли цього вимагає закон;
· якщо ми вважаємо, що ці документи можуть мати відношення до будь-якого поточного або майбутнього судового розгляду; і
· для встановлення, здійснення або захисту наших законних прав (включаючи надання інформації іншим сторонам для запобігання шахрайству або зменшення кредитних ризиків).

6.ЗАХИСТ ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ
Ми вживатимемо відповідних технічних та організаційних заходів, щоб запобігти втраті, неправильному використанню або фальсифікації вашої особистої інформації.
Усі електронні фінансові операції, здійснені через наш сайт, будуть захищені технологією шифрування даних.
Ви визнаєте, що передача інформації через Інтернет за своєю суттю є незахищеною, і ми не можемо гарантувати безпеку даних, які надсилаються через Всесвітню мережу Інтернет.

7.ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ
Ми залишаємо за собою право періодично вносити зміни та доповнення до цих правил, а також розміщувати нову версію на нашому сайті. Ви повинні періодично перевіряти наш сайт, щоб переконатися, що ви розумієте будь-які зміни в цих правилах. Ми також можемо повідомити вас про зміни в цій політиці, надіславши вам електронний лист.

8.ВАШІ ПРАВА
Ви можете доручити нам надати вам будь-яку особисту інформацію про вас, яку ми маємо.
Ми залишаємо за собою право відмовити у наданні інформації на ваш запит, в межах чинного законодавства.
Ви маєте право попросити нас не обробляти вашу особисту інформацію в маркетингових цілях.
На практиці ви, як правило, заздалегідь даєте згоду на використання вашої особистої інформації в маркетингових цілях, інакше ми надамо вам можливість відмовитися від використання вашої інформації в маркетингових цілях.

9.ВЕБ-САЙТИ ТРЕТІХ ОСІБ
Наш сайт містить гіперпосилання на веб-сайти сторонніх компаній і окремих осіб. Ми не маємо інструментів керування та не несемо відповідальності за політику та практику конфіденційності третіх осіб і компаній у цій галузі.

10.АКТУАЛІЗАЦІЯ ІНФОРМАЦІЇ
Будь ласка, негайно повідомте нас, якщо будь-яка особиста інформація, яку ми маємо про вас, потребує оновлення або виправлення.

11.ФАЙЛИ-COOKIES
Наш сайт використовує файли cookies. Файл cookie — це файл, що містить ідентифікатор (рядок літер і цифр), який веб-сервер надсилає веб-браузеру та зберігає в браузері. Згодом ідентифікатор надсилається назад на сервер кожного разу, коли браузер запитує веб-сторінку з сервера. Файли cookies можуть бути «постійними» або «сесійними»: постійні зберігатимуться браузером і будуть дійсними до закінчення терміну дії, якщо користувач не видалить їх заздалегідь; «сесійні», навпаки, будуть видалені після завершення сеансу роботи з сайтом або після закриття браузера. 
Файли cookies зазвичай не містять жодної інформації, яка ідентифікує користувача. Однак ваша особиста інформація, яку ми зберігаємо, може бути пов’язана з інформацією, яка зберігається в файлах cookies та отримана з них. На нашому сайті ми використовуємо як постійні, так і сеансові файли cookies.
Назви файлів cookies, які ми використовуємо на нашому сайті, і цілі, для яких вони використовуються, перераховані нижче:
На нашому сайті ми використовуємо Google Analytics і Adwords для: 
· розпізнавання комп’ютера, коли користувач  відвідує сайт 
· відстеження навігації користувача на сайті 
· використання кошика покупок користувача на сайті 
· покращення простоти користування сайтом
· аналізу використання сайту 
· запобігання шахрайству та підвищення безпеки сайту  персоналізації сайту для кожного користувача 
· цільової реклами, яка може зацікавити користувача
Більшість браузерів дають вам можливість відмовитися від використання файлів cookies. 
Ви можете видалити файли cookies, які вже зберігаються на вашому комп’ютері. Видалення файлів cookies негативно вплине на зручність використання багатьох веб-сайтів.
Погоджуючись на використання файлів cookies під час вашого першого відвідування нашого сайту, відповідно до положень цих Правил, ви надаєте нам дозвіл на використання файлів cookies під час кожного наступного відвідування.

Цю Політику Конфіденційності розміщено на сайті та востаннє оновлено «28 березня» 2023 року.

